ARUHI

お知らせ

2023年6月1日 アルヒ株式会社 アルヒ住み替えコンシェルジュ株式会社

SBI マネープラザとアルヒ住み替えコンシェルジュとの 業務是携に関するお知らせ

アルヒ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長 CEO 兼 COO: 勝屋 敏彦、以下 ARUHI) の子会社で あるアルヒ住み替えコンシェルジュ株式会社(所在地:東京都港区、代表取締役:澤井 慎二、以下 アルヒ住み替え コンシェルジュ) は、SBI マネープラザ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役執行役員社長:太田 智彦、以下 SBI マネープラザ)と本日 6 月 1 日に住宅ローン紹介に関する協定を締結いたしました。

これにより、アルヒ住み替えコンシェルジュの住み替え相談サービスを利用されたお客さまのうち、SBI マネープラザが取り扱 う住信 SBI ネット銀行株式会社および株式会社 SBI 新生銀行の住宅ローンに関するご相談、お申し込みを希望される 方に対し、両行の銀行代理業務委託先である SBI マネープラザをご紹介することが可能となります。





ARUHI

アルヒ住み替えコンシェルジュは、全期間固定金利住宅ローン【フラット35】の実行件数が13年連続シェア $No.1^{*1}$ と なる国内最大手^{※2} の住宅ローン専門金融機関 ARUHI の子会社です。アルヒ住み替えコンシェルジュでは、業界に精通 したアドバイザーが住み替えを検討されるお客さまのご相談を承り、「無料の個別相談」、「不動産事業者・金融機関の紹 介」、「住宅購入・売却サポート」をはじめ、資金計画を含む物件の購入・売却について、ネットとリアルの両方でコンサルティ ングを行っています。今後も SBI グループ企業や外部企業との連携を通じ、住み替えを検討されるお客さまの多様なニーズ にお応えできるサービスを提供してまいります。

また、SBI マネープラザでは、お客さまのニーズに合わせた最適なプランのご提案からご融資実行までを、SBI マネープラザ の住宅ローン専門スタッフが対面にて丁寧にサポートさせていただきます。そのため、インターネット完結のお手続きが不安、あ るいはプランをじっくり相談したいというお客さまにも、安心してご相談いただくことができます。

ARUHI およびアルヒ佇み替えコンシェルジュは、SBI 損害保険株式会社、SBI スマイル株式会社、SBI エステートファイ ナンス株式会社および SBI 新生銀行グループなど SBI グループ企業との提携を加速しています。今後もグループ内の協業 を進め、「住み替えカンパニー」としての成長を目指すことで、企業価値のさらなる向上に努めてまいります。

- ※1 2010 年度-2022 年度統計、取り扱い全金融機関のうち借り換えを含む【フラット 3 5】実行件数(2023 年 3 月末現在、ARUHI 調べ)
- ※2 累積融資実行件数及び金額 2022年6月 株式会社 日本能率協会総合研究所調べ

<本件に関する報道関係者からのお問い合わせ先>

アルヒ株式会社 コーポレートコミュニケーション部

Tel: 03-6229-0778 / Fax: 03-3584-5501 / Email: ccom@aruhi-group.co.jp

ARUHI

【SBI マネープラザ会社概要】

会社名: SBI マネープラザ株式会社

代表者: 代表取締役執行役員社長 太田 智彦

本社所在地: 東京都港区六本木一丁目6番1号 泉ガーデンタワー17階

設立日: 2008年3月31日

資本金: 1 億円

事業内容: 金融商品仲介業/第二種金融商品取引業/投資助言・代理業/銀行代理業/

保険代理店業務 / 貸金業 など

URL: https://www.sbi-moneyplaza.co.jp/

【アルヒ住み替えコンシェルジュ会社概要】

会社名: アルヒ住み替えコンシェルジュ株式会社(ARUHI Homebuying Concierge Corporation)

代表者: 代表取締役 澤井 慎二

本社所在地: 東京都港区六本木一丁目6番1号 泉ガーデンタワー8階

設立日: 2021年4月28日

資本金: 1,000 万円(資本準備金を含む) 事業内容: 住み替えに関するサービス事業

URL: https://www.aruhi-concierge.co.jp/

【ARUHI 会社概要】

会社名: アルヒ株式会社 (ARUHI Corporation) 代表者: 代表取締役社長 CEO 兼 COO 勝屋 敏彦

本社所在地: 東京都港区六本木一丁目6番1号泉ガーデンタワー8階

創業日: 2000 年 6 月 9 日

資本金: 60 億円

業務内容: 住宅ローンの貸し出し・取次業務、保険代理店業務、銀行代理業務

証券コード: 7198

URL: https://www.aruhi-group.co.jp/

■ 「ARUHI 住宅ローン」: https://www.aruhi-corp.co.jp/

■ 「ARUHI 暮らしのサービス」: https://living-service.aruhi-corp.co.jp/

■ 「TownU」: https://www.townu.jp/